
参加者 
6人 

▲9/28 説明会  
 

▼企業組合ｅタウン様  

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

▲日建学院長崎校 様 

委託訓練 

▲株式会社フロンティア・ホールディングス様 

↓全て２年の訓練です

介護福祉士養成科A（上銭座町）

介護福祉士養成科B（元船町）

介護福祉士養成科C（弥生町）

▲ 
  個別相談 
▼ 

▲訓練実施施設様より訓練内容の説明 ▲株式会社 フロンティア・アカデミー 様 

訓練科名 訓練実施施設 訓練期間 

介護職員実務者
研修科 

株式会社 
  パールの風 

H30.3.2-H30.8.31 

▲訓練実施施設様より訓練内容の説明  
 

▲個別相談  
 

▲ジョブ・カードの説明  
 



 

 

 

 

 

●介護職員実務者研修について説明受けました。テン

ポよく分かりやすく説明してくれたと思います。あ

りがとうございました。 

●ジョブ・カードの事を何も分からないで説明会に参

加してみて、自分が今からの仕事をどういう職業に

するべきか考える事を整理する事が大事だと思いま

した。 

●ジョブ・カード作成は大変そうかと思ったが、自分

を顧みる事が出来るので、いいかなと思う。訓練は

座学が多く、実技が少ない様に感じた。実習で色々

経験したい。履歴書の記入の仕方など有り難い。 

●介護の仕事は初めてですが、今回の実務者研修、ぜ

ひ参加させて頂いて、知識、技術等を身に付けたい

と思います。 

●ジョブ・カード作成について知る事が出来ました。

自己理解へつなげられればと思います。実務者研修

についても興味があり詳しく知りたいと思いました。

ありがとうございました。 

●ジョブ・カードの必要性を改めて知りました。ヘル

パー2級の研修を10数年前に受け、3年程実務に携

わってきましたが、今の自分に介護職が務まるの

か？(年齢的に)考えてみたいと思います。今日は参

加して良かったです。ありがとうございました。 

●初めて訓練施設説明会に参加させて頂きました。今

後の自分の進みたい方向性が明確になったと思いま

す。ジョブ・カードの作成を行い、就職活動に活用

したいと思います。 

●初めて説明会へ参加させて頂きましたが、参加し良

かったと思いました。頑張れるかなど色々な不安が

少しありましたが、自分の気持ちの整理がつきまし

た。どうしても説明会はかたい感じに思え参加しづ

らかったのですが、職安の方の声掛けで参加してみ

ようと思えました。 

●ジョブ・カードを初めて聞き、ぜひ作ってみたいと

思いました。自分に合った職業を見つけ、最後のラ

ストスパートで頑張りたいと思います。 

 

参加者の皆様、 

 ご意見ありがとうございました。 

参加者からの感想 


